

李福慶中學開放日 師生樂滿 Fun 同行顯愛心

聖公會李福慶中學於去年12月8日舉行一年一度的開放日，當天精彩活動連綿不絕，除了科組攤位、小學排球邀請賽外，也有家長講座，還有步行籌款，更有匯集稀世珍寶的中國文物展。賓客絡繹不絕，師生校友歡度一堂，樂聚福慶。



李福慶法政伉儷到校支持開放日活動



中國文物展



慈善步行等款

各科組精心準備的攤位大受歡迎，不但展現了學生的學習亮點，亦讓社區居民了解學校的核心價值和教學文化。此外，校長張翠儀又主講兩場升中講座，反應十分熱烈。

開放日又有盛大的「福慶慈善步行籌款」活動，由李福慶法政伉儷主持開步禮，各參加者同心協力走畢全程。當天籌集所得的善款會撥入學校的多元發展基金。

此外，校方與「昔珍薈舍」安排了「昔珍耀中華 福慶傳文化」中國文物展，展出百多件石器時代至民國年間的文物，包括清朝龍袍、聖旨、歷代瓷器及飾物等珍品，令參觀者能領略不同時期的中華文化。

同日舉行的小學排球邀請賽，更為開放日增添熾熱氣氛。比賽共有12隊男子組及16隊女子組參加，男、女子隊冠軍最後分別由天主教伍華小學及聖公會聖約翰小學奪得。

李福慶中學今次開放日集學術、文化、體藝於一爐，印證學校的教學亮點，亦體現了學校多元全面的教學氛圍。